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Okresní soud v Českých Budějovicích 
Lidická třída 20, PSČ 371 06 

tel.: 386112111, fax: 386112100, e-mail: podatelna@osoud.cbu.justice.cz, ID DS: ws6abvh 

 

Změna rozvrhu práce Okresního soudu v Českých Budějovicích pro rok 2022  

účinná od 15. 8. 2022 

(změna č. 9) 

 
1. V sekci centrálních elektronických platebních rozkazů úseku občanskoprávního sporného 

dochází ke změně v agendě sběrných spisů, kterou bude namísto Věry Pexové vykonávat 
Ivana Cimlová. 
 

2. V sekci vedoucí kanceláře/rejstříkové vedoucí úseku občanskoprávního sporného dochází ke 
změně na pozici vedoucí občanskoprávního úseku, kterou bude namísto Jany Papežové 
vykonávat Pavla Postlová. Dále dochází ke změně na pozici rejstříkové vedoucí v rejstřících 
Nc, Cd, Nc EXE a dalších evidenčních pomůcek, kterou bude namísto Ivany Cimlové 
vykonávat Jana Papežová. Z vedoucích rejstříků agend C, EC, EVC, Nc - občanskoprávní 
a dalších evidenčních pomůcek vypadává Irena Rousková a Pavla Postlová a na tuto pozici se 
přesouvá Věra Pexová. Ze zástupu v těchto rejstřících pak vypadává Soňa Okenicová. 
 

3. Marie Božovská a Kateřina Račáková se přesouvají z pozice protokolujících úřednic 
trestního oddělení na pozici zapisovatelek úseku občanskoprávního sporného. Na pozici 
protokolující úřednice se naopak doplňuje Vladimíra Javůrková. Na pozici zapisovatelky 
úseku občanskoprávního sporného se z úseku výkonu rozhodnutí „EXE“ přesouvá Jana 
Hinterhölzová a naopak na pozici zapisovatelky úseku výkonu rozhodnutí „EXE“ 
se z pozice zapisovatelky úseku občanskoprávního sporného přesouvá Lenka Malá. Dále se 
na pozici zapisovatelky úseku občanskoprávního sporného doplňuje Romana Klimešová. 
Z pozice zapisovatelek  úseku občanskoprávního sporného naopak vypadávají Adéla 
Bakalářová, Michaela Míčková a Soňa Okenicová. 
 

4. V úseku pozůstalostním dochází ke změně zástupu vedoucí kanceláře Ireny Placerové, 
kterou se namísto Jaroslavy Buriánkové stává Jana Mašková. 
 

5. Na úseku vyšších soudních úřednic trestního oddělení končí Jaroslava Bláhová. V souvislosti 
s tím je do soudního oddělení senátu 1T nově přidělena soudní tajemnice Dana Jančíková a 
do oddělení senátu 2T vyšší soudní úřednice Věra Endlová. 
 

  

V Českých Budějovicích dne 8. srpna 2022 

 

JUDr. Pavel Pavlátka, v.r. 
předseda okresního soudu 
 
 
 
Za správnost vyhotovení:  Mgr. Kamila Fyrbach Kupcová 

ředitelka správy soudu 
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